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7. SINIF 2023 GENEL TEKRAR SORU
cOzUMU-9

Soru 1. Mehmet’in boyunun uzunlugunun
Ao d 5
babasinin boyunun uzunluguna orani 5 ‘dir.

Mehmet’in boyunun uzunlugu 150 cm
olduguna gore babasinin boyu ka¢ cm olur?

A) 160
B) 175
C) 180
D) 188
Soru 2. a sayinin b sayisinaorani — ve b

sayisinin ¢ sayisina orani E ise a’nin ¢ ye
orani kagtir?

A)E B)§ c)ﬂ D)E
5 5 8

Soru 3. Bir markette 6 tane bilye 48 Tl’ye
satilmaktadir. Buna gore bu markette 14
tane bilyenin fiyati ka¢ TL olur?

A) 110
B) 112
C) 120
D) 125

Soru 4. Bir isi ayni ozellikte 12 tane is¢i 40
saatte yapmaktadir. Buna gore bu isi bu
ozelliklerde 20 tane is¢i ka¢ saatte yapar?

A) 20
B) 24
C) 30
D) 66



Bir isci bir isi 20 saatte
yapmaktadir. Bu iscinin ¢alisma hizi %25
daha fazla olsaydi bu isi ka¢ saatte
bitirirdi?

A) 15

B) 16

C) 18

D) 25

Soru 5.

ve 2a+3bh—c=32

Soru 6.

N|T

a C
3 2
olduguna gére a+b+c="7
A) 15
B) 16
C) 18
D) 20

Soru 7. Ali Amca 540 TL parasini 3, 5 ve 10
vaslarindaki l¢ ¢ocuguna yaslar ile dogru
orantili olarak paylastirmak istiyor. En biiylk
cocuga kag TL para duser?

A) 30
B) 90
C) 240
D) 300

Soru 8. 560 tane bilyeyi 5, 6 ve 10 yasindaki
U¢ cocuga yaslar ile ters orantili olarak
paylastirirsak, ortanca cocuga kag tane bilye
diser?

A) 240
B) 200
C) 120
D) 60




Soru_ 9. Bir hayvan barinaginda 15 tane
kediye 20 giin yetecek kadar kedi mamasi
vardir. 4. giiniin sonunda 7 tane kedi
barinaktan ayrilirsa kalan vyiyecek kalan
kedilere kag glin yeterli olur?

A) 30
B) 24
C) 18
D) 15

Soru 10. (a+l1) ile (b-1) sayilann dogru
orantilidir. a=3 iken b=11 olduguna gore a=7
iken b sayisi kag olur?

A) 14
B) 18
C) 20
D) 21

Soru 11. (x-2) ile (y+3) ters orantilidir. x=14

iken y=5 olduguna gore x=18 iken y degeri
kag olur?

A) 15
B)9
C)6
D)3
. . w1,
Soru 12. Bir haritanin dlgegi 100.000 dir. Bu

Haritada iki sehrin arasi 25 cm olduguna gore
bu sehirlerin arasindaki mesafe gergekte kag
km olur?

A) 2,5
B) 25
C) 250
D) 2500



3
Soru 13. Bir kesrin degeri 15 ’dir. Bu kesrin

payindan 5 ¢ikarip paydasina 5 ekleyince

degeri % olmaktadir. Buna gore

baslangictaki kesir kagtir?

A B2
65 70
0 D)=
75 90

Soru 14. Bir karenin bir kenar uzunlugunu
%50 oraninda artirirsak alani1 % kag artar?

A) 25
B) 50
C) 125
D) 150

Soru 15. 3 tane elmayi1 7 TL ye alip 5 tane
elmayi 20 TL ye satarsak kar oranimiz kag
olur?

3 4
A) - B) —
)5 )5
5 2
(0) e D) -
)2 D)2

Soru 16. Bir isi ayni 6zellikte 30 tane is¢i 40
giinde yapmaktadir. ise basladiktan 10 giin
sonra 10 tane isci isten ayrilirsa kalan isi
kalan isciler kag glinde bitirirler?

A) 20
B) 30
C) 40
D) 45



